PRACOVNI LIST 6. tiida — OPAKOVANI ugiva: ATMOSFERA
1. Vypotitej primérnou denni teplotu z nasledujicich méreni (vzoreCek na vypocet mas v sesité v zapise
~Pocasi“, jinak v uCebnici na str. 37):

7.00 hod. 6°C
14.00 hod. 11°C Priimérna denni teplota: ................ B

21.00 hod. 8°C
2. Na obrazku ¢. 2 je pFedpovéd’ pocasi na okres Vsetin na patek 20. 3.
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3. Na obrazku €. 3 je dlouhodoba pFedpovéd® od soboty do stiedy.
Vypoéitej prumérnou demmi a pak nocni teplotu za toto obdobi “
(uvedené teploty denni/no¢ni):
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4. S pomoci atlasu (najdi, kde se dané misto nachazi) a pomoci schématu v uéebnici
(str. 43 NAHORE) uréi, v jakém podnebném péisu lezi:
A) feka Amazonka: .......cocooiiiiiiiiin.. B) ostrov Tasmianier o suessssve.-s s s i
CiJapomsky weavsosssmersesycame s D) SPicberky: «oovvveeiiiiiiiieieeeeea
5. Pouzij své znalosti a doplit do textu chybéjici slova:
Atmosféra je .......... obal Zemé. Atmosféra se sklada z21% ............ » T8% i a zbytek tvori
ostatni plyny. Atmosféru tvoii jednotlivé vrstvy, pfi povrchu (asi do 17 km) je vrstva zvand .................. ;
do 50 km od povrchu je vrstva zvand .................... , jejiz souCdsti je vrstva .................. , ve které je
nahromadén .......... , ktery nas chrani pred nebezpenym .............c...ooeeneee zafenim. Pocasi je okamZity
................................ Pocasi charakterizujeme pomoci ..................., kterou méfime ve stupnich
Celsia, ddle pomoci rychlosti a sméru ............ , srazek, které méfime v piistroji zvaném .....................
Podnebi je dlouhodoby primémy stav ................. na stanoveném misté. Mezi pravidelné vétry patfi:
................. , mezi sezOnni .................. Na Zemi rozliSujeme 5 podnebnych pasi: smérem od rovniku



